THTEE ERTIERIREL

No. FER - BF IZEDEH IEDGFHR |TE0HM|IE0E IZEDHE AMLEUROOSE] A FLEFER
BIER L=111m
HEHET A=790m2
. 1 g m = SEHET A=205m2
\ S S S 22 =R-T E o
1|ieae iy DU RRREBERIERAT | 150BR| & |(BRETJEHEI N=1% seie-nern| 5OPILH]
HHRET (TAR,521=9h) N=1X
BLESRIE T (%O MEE -BlkR) T
FLUE) N=1zt
5 <  (MEBNERRBLEMEFR MBIER L=150m U
SnHn 20 A R ;
2 ERED BERE R =T hETHIA it 90HM| x£XK ST L=130m wes—une | 3003 HA
| EBERED BT gSEEEIﬂEPHEﬁLEDﬂ:ﬁ%I EHT 4t 90HfE| TS [MHEEAAT N=11E zeriz—npmern| 55300 HA
LR L=120
fHET A=1, 200m2
4| BRI BREERE TEHRAHBERNRIE 6HFERE wr | 1208/ LK [BEI L=120m spre—mmern| 55300 HA
#BEI N=1=
ERREIAT N=13
S[EERED M ER (ARAEMMEHRIE %ﬂﬁ%ﬁﬁﬁ%%# 90| EE |mF1E A=9m2 sua—mmean| B3P0 HA
MEXE4HE KETER
A=53. Om.A=62. 9m.A=62. 37m.5
6|EEREP BEAER (BHhETEXESFHA LS |SritER 1208 76| f&{k (9. 20m surz—mneai| FE 3003 HA
S BEETEE
A=68. 04m
JEHl V=1, 320m2 Bt V=140m3
i & A=660m2 TEMETLT A
|emmanm mnm TERISEBERATE  |neraman » | 1708M| K ZSctmz @AYy A=rzome swie—nmons| 3L
=] axXn 181 WK IE i 5 H T A=2, 150m2 #;Fﬂ(*ﬁiﬁ%l |_=36 5 £
7m  SK#MI N=3&F HEMRLT L=
139m
S a9 —hEET A=50m2
8| XBUAXA BRE MEETERABBBEIE (o ac TR 4308m| tAk |FEL L=9m seira—mmann| 5537041

IREIRFEMT N=1=X

172




THTEE ERTIERIREL

No. FTEss - BB% IEDET TEDIGF TEQHRE| TEDES IEDHE AMRUZBOSE A KL EEA
I REMREXM HR | TEXE1SRMEBSELIE |3y HRTEE | 1508/ #E |[FRIFIMEET A=600m2 sumz—pme | 553004 1A
XEHRT N=13
10| X BHRAXM BRE | KEMBLEDILATRE TS K5t 17088 TS [LEDFFILYTRE N=16% werrz—mmean| 3PN HR
e s A e | B EFEOEE 1 VIARIE | BRI HAE (24, sm) ik —= . ST ME (R, .. ... U
11 |BRBexm TRY—EXB S5 T BEERE) RN 90RE| EE 401 B H— =t ser=—nmmea| B IPUFHEA
#E A3 s wIL(@av9)—k) V=2.5m3
12|HFIRE XA B gﬁﬁﬂJllﬁtﬂlﬂJllEEﬁnﬁﬁil NIFEF R IR # A 758BRF| K |EKI L=90m sprre—mme | 55300 1A
(HBETAvYY A=180m2)
. . BEMEI N=2EK(DOUbhbnEA)
7 7 ) $E 3
13| mFIL A XA B gﬁfgiaﬁ@mﬂ”ﬂ% EOFEOMA | 166ER| TR |[EEEERET N=28 (GEHKER) snoz-mmorn| F 3L
- SHEEITHAT A=110m2(t=5cm)
EE1085HR (K/AIRX)E kT L=157 0
14| S EREXM B | BRABIRICRIT/KEER |BiE 1738/ XK 'iﬂi‘l’o‘ — NPy ainail sea—mme i | 554003 4R
RIS A>T N=28&Fr
SUE e ey = WS 15 ST s SO, *%E L=74. 4m
15| Sima X B gﬁ;;ﬁlﬁfgggg?ﬁm* i'gm%'ﬁ%ﬁmﬂl 3308 g [1EE2 W= 7. Om surz—mme | 553004 1A
X H FEISET N=1=K

22




